Egzamin z Mechaniki Konstrukeji (MK IPB), 23.06.2017
studia stacjonarne
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Egzamin MK IPB/BZ stac. 23.06.17, Zadanie 1

Obliczy¢ poziomg oraz pionowg reakcje w podporze A.
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Geometria oraz obcigzenia konstrukcji (wymiar oczka siatki - 1, k = 2500 14 )
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Uktad geometrycznie wyznaczalny:
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Plan przemieszczen:
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W konstrukcji nie wystepujg wyjsciowe sity brzegowe.

Wzory transformacyjne:
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Rownania rownowagi:
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Rozwigzanie metody przemieszczen:
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Sity brzegowe:

®1=-0.8741P
©1=-0.9641P
©5=-0.9641P
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Wi=0.620P
W3=0.475P

Zadanie przygotowat Karol Boibotowski.
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